



## **В Невинномысске бывшие сотрудники администрации города обвиняются в получении взятки**



Следственным отделом по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальника и ведущего специалиста административно-инспекторского управления администрации города Невинномысска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 25 апреля текущего года обвиняемые получили от одного из индивидуальных предпринимателей 175 тысяч рублей за беспрепятственное занятие им предпринимательской деятельностью. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Ставропольскому краю.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе допрошены свидетели, проведены осмотры предметов, которые впоследствии признаны вещественными доказательствами, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1072758>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---